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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ 
 
 
 

Пре почетка школске 2024/2025.године директор је израдио Извештај о раду школе и Извештај 

о раду директора школе, за прошлу 2023/2024. школску годину и  Годишњи план рада школе за 

ову 2024/2025. школску годину. 
 

 

Израдио је Распоред рада наставника разредне и предметне наставе као и План рада директора 

школе. 
 

 

Извршио је припреме за почетак нове школске године, поделу предмета на наставнике, поделу 

задужења наставника по тимовима, распоред дежурства наставника, пријем првака и набавку 

материјала потребних за рад школе. 
 

 

У току првог  полугодишта  пружао је помоћ наставницима при планирању и  програмирању 

рада . Сви наставници су предали своје годишње планове рада и редовно су предавали своје 

месечне планове рада. 
 

 

У сарадњи са секретаром школе  вршио је  праћење законских прописа, бринуо се о унутрашњој 

организацији школе и  стварању услова за делатност и  функцију  школе. 

Коришћење средстава утврђених финансијским планом 
 

 

Планирање    и  праћење    стручног  усавршавања  и  спровођење  поступка  за  стицање  звања 

наставника и стручних сарадника 
 

 

Благовременост и тачност уноса и одржавања ажурности базе података о установи у оквир у 

јединственог информационог система просвете 

 
Благовременост објављивања и обавештавања запослених, ученика и родитеља односно 

старатеља, стручних органа и органа управљања о свим питањима од интереса за рад установе и 

ових органа 
 

 

Сарадња с родитељима 
 

 

Сарадња са ученицима 
 

 

Редовно  је  вршио  припреме и  активно учествовао на  седницама Одељењских  већа и водио 

седнице Наставничког  већа. 
 

 

Директор школе је пратио  успех и дисциплину ученика. 
 

 

Вршио је анализу извештаја и остваривање Годишњег програма рада, анализу наставних 

планова и програма и пружао  помоћ у раду Стручним већима.
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Вршио је организацију и координацију стручних  органа и тимова школе и организацију и 

координацију наставних и ваннаставних активности. 
 

 

Периодично је вршио анализу пословања , контролу вођења педагошке документације, преглед 

дневника рада и матичних књига. 
 

 

Посетио је 40 часа разредне и предметне наставе. 
 

 

Сарађивао је  са   родитељима и стручним органима и организацијама и контролисала 

спровођење   одлука и закључака Органа школе. 
 

 

Сарађивала је са  Школском управом , Општинском управом. 
 

 

Представљао је  и заступао школу. Учествовао је  у раду Актива директора школа. 
 

 

Од почетка школске године директор је у сарадњи са наставним особљем организовао велики 

број догађаја у школи то : 
 

 

Свечани пријем првака на коме су  ученици четвртог разреда својом приредбом 

увеличали догађај. 

 

Републички  сајм спорта одржаном у Београду наша школа је учествовала са 

победничком кореографија „Лајк за мој плес”под покровитељством Министарства 

спорта. 

 

Музички концерт наших ученика  поводом Дечије недеље и посета биоскоу. 

 

 Манифестација под називом „Ко сакупи више, чисто му се пише“, о теми рециклаже и 

прикупљања амбалажног отпада, одржана је у нашој школи и наши ученици су освојили 

прво место. 

 

   Одржано предавање за родитеље „ Утицај неадекватне употребе екрана за развој деце“ 

 У нашој школи се  реализују превентивне активности у оквиру пројекта "Заједно и 

безбедно кроз детињство", коју реализују Министарство просвете и Агенција за 

безбедност саобраћаја. 

 

 Одржан Сајам хране у холу наше школе где су наши ученици узивали у престављању 

својик кулинарских способности коме је присуствовао велики број родитеља. 

 

 На Сајму образовања наша школа је позвана од стране Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја као угледна школа где смо преставили рад својих ученика и 

наставника  а у  конференцијској сали представљени су сама школа и активне методе 

које се користе у настави: драматизација текста „Капетан Џон Пиплфокс”,  
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 Вршњачка едукација, „Музеј у коферу”, подршка, уважавање различитости, креирање 

безбедне школе, додатна подршка ученицима са сметњама у развоју, „Спорт је радост” 

– победничка кореографија „Лајк за мој плес”. 

 

    У нашој школи одржан је семинар "Вештине за адолесценцију".   

Овај програм реализовало је Министарство просвете у сарадњи са Канцеларијом УН, и 

уз подршку Међународне фондације Лајонс клубова. 

Програм подржава развој личности, а истовремено је и превентивни програм намењен 

ученицима 6. и 7. разреда.  Његови циљеви су превенција ризичних понашања, развој 

комуникације и јачање самопоуздања. 

У нашој школи одржан је семинар "Вештине за адолесценцију".  

Овај програм реализовало је Министарство просвете у сарадњи са Канцеларијом УН за дрогу, 

криминал, и уз подршку Међународне фондације Лајонс клубова. 

Програм подржава развој личности, а истовремено је и превентивни програм намењен 

ученицима 6. и 7. разреда.  Његови циљеви су превенција ризичних понашања, развој 

комуникације и јачање самопоуздања.  

 

Наша школа је учествовала на отварању Светског школског  првенства у малом фудбалу 

победничка кореографија „Лајк за мој плес”под покровитељством Министарства спорта. 

 

 На годишњој додели награда Спортског савеза града Панчева наша школа је довила 

највеће признање „Најбоља основна школа“ 

 

Наши ученици су за своје родитење и наставнике одржали новогодишњи концерт у холу 

школе и учествовали са наставницима у украшавању хола школе новогодишњом 

декорацијом. 

 

Ученице наше школе, са наставницом Александром Мимић су освојиле титулу најбоље 

плесне групе на републичком нивоу у оквиру пројекта „Твој лајк за наш плес”. Својом 

плесном тачком представљале су Савез за школски спорт Панчева на Сајму спорта у 

Београду и Светском школском првенству у футсалу. 
 

Наши наставници, ученици, родитељи учествовали су у хуманитарној акцији 

прикупљање  Организацији "Нурдор" (Национално удружење родитеља деце оболеле 

од рака ), Београд. Акција је успешно окончана. Прикупили смо много школског 

прибора, књига, друштвених игара, бојанки, играчака, слаткиша, као и новчана 

средства која су уплаћена на рачун "Нурдора" директор школе Мирко Нововић и 

учитељица Марица Радованчев однели пакетиће и испоручили им.  

 

Ученици 7-1 разреда, одржали су јавни час у присуству заинтересованих наставника, 

ученика и родитеља. Ученици су представили резултате пројектне наставе под 

називом "Свети Сава у савременом окружењу". Пројектна настава је рађена уз 

подршку наставнице техничког образовања Снежане Боканић и наставнице српског 

језика Ане Кајловиц. Оваква међупредметна корелација јача ученичке компетенције 

за сарадњу и целоживно учење. 

 

Сваког 21. фебруара широм света обележава се Међународни дан матерњег језика 

како би се подигла свест о значају очувања језика и писма. Овај дан је 1999. године 

установила организација Унеско, а резолуцијом потврдила Генерална скупштина 

Уједињених нација. Наша земља је 2006. године приступила Европској повељи о 

регионалним или мањинским језицима Савета Европе, а ратификацијом тог документа 
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Србија се обавезала да штити све мањинске језике који се традиционално користе на 

њеној територији. 

 

Бранковци у борби против вршњачког насиља. Већ традиционално, последње среде у 

фебруару, обележили смо Дан розих мајица. 
 

Ученици нижих и виших разреда су у оквиру својих одељенских заједница обележили овај 

дан низом активности.  

Дан школе и Бранкове дане обележили смо од 25.3. - 27.3.2024. 

Било је лепо, поучно, весело, забавно. 

Дружили смо се , глумили, угостили сјајне писце, певали, играли... 

Најважније је да смо заједнички и сложно обележили овај јубилеј, а то је равно два века од 

његовог рођења. Да, баш је данас тај дан, 28.март! 

28.3.1824. - 28.3.2024 

 

Почели су "Бранкови дани" у част 200 година од рођења песника чије име носи наша школа. 

Ученици виших разреда су нас обрадовали представом "Упознајте Бранка" за родитеље 

будућих ђака првака. Захваљујемо се на ангажовању наставницама Марији Поповић и Ани 

Кајловиц. 

Након тога родитељима је презентован рад школе од стране директора Мирка Нововића и 

упознали су се са учитељицама: Марицом Радованчев, Јадранком Бојић и Александром 

Мијатов. О раду боравка известила их је учитељица Наташа Велашински. Упознали су се са 

наставницама страног језика Александром Слијепчевић и Аном Живадиновић, као и са 

вероучитељем Рајком Вулином. 

 

И ове године наша школа добила златну плакету на међународном сајму образовања у 

Новом Саду , "Путокази" за квалитет рада школе. Поносни смо и трудићемо се и даље 

да оправдамо указано поверење! 

 

Поводом обележавања Недеље здравља уста и зуба, у среду, 15. маја, предавање ученицима 

наше школе, а том приликом уприличена је и изложба ликовних радова. 

Стоматолози су деци причали о оралном здрављу, о важности правилног и редовног прања 

зуба, о правилној исхрани и о препаратима флуора. Показали су им и технику правилног 

прања зуба и обавили превентивне прегледе. 

 

Данас је у нашој школи одржана размена играчака, сликовница, књига и друштвених 

игри у оквиру манифестације Министарства просвете Републике Србије "Недеља 

сећања и заједништва". Ученици нижих разреда су уз сарадњу и усмеравање 

учитељица разменили наведене предмете и тако ојачали разумевање, различитост, 

подршку и међусобно се дружили на ова 

 

 

Директор школе 
 
 

 

Мирко Нововић 
 

 

Председник Школског одбора 
 
 

 

Марица Радованчев 
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